E vide (V)

M35 : MOTEURS (GRAPHES)

I- MCC
1- Mesure du coefficient de transductance életro-mecanique
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Coefficient values + one standard deviation
a =0.039222 + 0.124
b =0.21342 + 0.00162

D'ou K=0.213V/rad*s

—
o
I

[ [ I [ [
20 40 60 80 100

Omega (rad/s)

2- Identification des pertes
a) Mise en évidence

(je ne suis pas sure que ce soit ce graphe 1a donc si vous ne trouver pas pareil c'est que je me suis

trompée)

Coefficient values + one standard deviation
a =-2.7038 + 0.21
b =1.9097 + 0.0296
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b) Estimation des pertes Joules
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Coefficient values + one standard deviation
a =4.4496 + 0.108
14 - b =0.0017746 + 2.51e-005
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c) Autres pertes (fer+meca) de couple CO
***mesure de CO/J***
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Coefficient values + one standard deviation
a =45.981 + 0.0649
140 — ) b =-206.31 £ 0.274
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***mesure de J (donc de CO)***
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Coefficient values * one standard deviation
120 yo =-15.906 + 0.214
A =136.69 + 0.176
tau =0.12133 + 0.000452
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d) Validation
Graphe perdu..
3- Mesure de rendement « en situation »
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II- Moteur de Stirling
1- Mesure de P_chimique
2- Mesure de P_disponible et P_utile
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